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Szerkesztőség kiadóhivatal - 
Fó-utcza.

H irdetések díjszabás szerint. 
Kéziratok nem adatnak vissza

Elvek Harcza.
Immár egész bizonyosnak látszik, hogy 

nyár végén, ősz elején fog Magyarország 
polgársága az urna elé járulni, hogy törvény­
hozóit megválassza. Nem szükséges magya- 
nizgatni. hogy ennek a választásnak micsoda 
korszakot alkotó fontossága van a modern 
Magyarország történetében. Hasztalan monda­
nak akármit az uj aerának napról napra 
fogyatkozó ellenségei, mi a Deák Ferencz 
reális hazafiságát é s  ideális tisztaságii jogér­
zetét látjuk diadalmasan kiemelkedni a vá­
lasztási khaoszból.

Már maga az az egy nagy tény, hogy 
közel háromszázezernél több választó polgár 
fog az urna elé járulni, mint a légi választá­
sokon (miután az adóhátralék nem függeszti 
fel a választói jogot) amellett bizonyít, hogy 
ez a választás döntő fontosságú fordulást 
vesz a jobb 'felé, Magyarország állami és 
gazdasági megerősödése felé.

A választásokat előkészítő munkálatok 
még ott folynak a közhatósági bürokban. a 
közönség eddig csak a kiigazított választói 
névjegyzéket látja, mely országszerte általá­
nos megelégedést keltett.

De csendben a zöld asztalnál épp úgy, 
mint a fehér asztalnál már minden kerület­
ben megindult valamelyes mozgolódás; a

nagy esemény már kezdi előre vetni ár­
nyékait.

Erről a mozgolódásról, ezekről az árnyé­
kokról volna néhány elmondandó szavunk.

Vegyék fontolóra azok az urak, akiket 
mint a választások vezetőit, mozgató erőit, 
röviden fökorteseit tanultuk megismerni, hogy 
a kúriai bíráskodásról szóló törvény egészen 
más választási helyzetet teremtett, mint 
amilyen volt annakelőtte. Sok minden nem 
szabad, ami a választás program injában 
mint első rangú inozgatóerö szerepelt és 
viszont sok minden szabad, értjük ezalatt 
a választói polgár erkölcsi jogait ami azelőtt 
csak írott malaszt volt a választási tői vény­
ben, ismételjük a kúriai bíráskodás, valamint 
a jelenlegi országgyűlés bezárásáig valószínű­
leg törvénynyé váló összeférhetetlenségi tör­
vény, gyökeresen megváltozott helyzetet te­
remt. Egyes viczinális. vagy személyi nagy 
érdekek, melyek a régi választások folytán 
esetleg érvényesülhettek, most már nem 
szerepelhetnek mint a tömegeket mozgató 
erők- és a pénz, az átkozott és becstelen 
voks-pénz ki van zárva a játékból! És tiltva 
van, a büntető törvény paragrafusaiba is 
ütköző az agitácziónak egyik leghatásosabb, 
egyúttal legmegmételyezöbb módja: a fele­
kezeti izgatás.

Széles és nagy tere van most is az

agitácziónak és kapaczitálásnak, de tisztes­
ségtelen és erőszakos részleteire vetőt mond 
egy szigorú törvény.

Szól ez az intelem nemcsak a csapat­
vezéreknek, de a választó polgárságnak is. 
Mert, mi tagadás benne, a fölfogás, mely 
szerint a választó anyagi hasznokat vár a 
választásról, némely rétegekben félelmetesen 
erős gyökeret vert. És mi tudjuk ezt, nem 
nehéz megjósolni, hogy ezekben a rétegek­
ben a pénz és erőszak nélküli választás 
nagy visszahatást fog kelteni. De amilyen 
nagy lesz a visszahatás, olyan gyorsan fog 
tért hódítani a tisztesség felfogása - első 
sorban azért, mert tisztességtelen cseleke­
detre nem fog kínálkozni alkalom. S üres 
zsebbel, de józan fejjel és önérzettel, a meg­
győződés és bit bátor tudatával lép majd 
az urna elé a választó, az ur éppen úgy, 
mint az egyszerű földmives.

Nem túlozunk, midőn ilyen ideális kije­
lentés csúszott ki a tollúnk alól. A szigorú 
uj választási törvényt erélyes, tántoríthatatlan 
fér [jak hajtatják végre és kíméletlen megtorlás 
fenyegeti azt a hivatalos közeget, jelöltet, 
kortest vagy választót, aki a törvényt be nem 
tartja vagy kijátsza.

S ha ez a felfogás nem fog érvényesülni 
az ország egyes kerületeiben, bizonyos, hogy 
még soha annyi mandátumot nem semmi-

TÁROZA .
A  tam ásvári vasutiigy

— Ai .AIsó-Lendvai Híradó' eredeti Urczája. —
(Folytatás.)

Kebel Barnabást majd hogy megütötte a guta. 
A tarkóját tapogatta, hogy ébren van-e és nagyobb 
bizonyság okáért a gombjai' -zámlálgntta a mellé­
nyén. Ébren volt. Kidöntötte hat magában, iiogy 
a Balázs gyerek megbolondult tisztára. Figyelte, 
bogy milyen eszelősen tesz vesz a gyerek, de 
nem szólott semmit. Nem jó a bolond emberrel 
komediázni!

Balázs Ferko pedig folytatta a bolondságait. 
CJerber Jeremiásnak, a vendéglősnek kiadta a 
rendeletet, hogy estére száz embernek vaV* vac«n- 
rát készittes --pn. Jó ' • n. •
oszerszám .t, .add nyaljak » .......
az ujjúkat. A vendéglő udvarán pedig - .n . 
vezetett a barnberekkel. Nemzeti szia . á 1

tak a színpaddá előléptetett kocsiszín tetejéről, 
hogy gyönyörűség volt nézni.

Aztán nyakába szedte a várost. Fülkereste 
a városi inagisztratur tagjait, az érdemes kurátoro­
kat s a többi cóhbeli embert és alázatosan meg- 
invitálta őket az esteli bankétre.

Mert úgy illik az — vélte szerényen — hogy 
a helyi-érdekű vasút építő bizottsága ismerkedjék 
meg a város vezetőivel. Kz szükséges ott, hol köz­
érdekű vállalatról van szó!

A nagyérdemű tanácsot a kilátásba helyezett 
szellemi és egvébb szórakozások, kísérletbe ejtet­
ték és este egymásután szállingóztak be a vacso­
rára.

Kebel Barnabás fogadta a vendégeket, mint 
házi gazda. Csak komoly fenyegetésekkel tudta a 
neki bolondult Balázs Ferkó belékénvszeritoni e 
szerepbe Kebel Barnabást. Hanem pompás mulatság 
kerekedett a bolondságból. A városi előkelőségek 
,i‘!l:--siil,en t '-z'ó/'ak <- nagyokat ittak, a színészek 

!:i'; és szintén ittak. Keb»l 
, i s mégis neki szédült a feje

Hajnaltájon a kitűnő kedélyű szinésztrupp 
kétszer özvegyült primadonnája már kenyérbom- 
bakkal hajigálta a bírónak tisztességben megvörösü- 
dött orrát s az anyaszerepek pompás alakítója 
erőnek erejével a Kebel Barnabás térdein akart 
hintázni. Bemek mulatság volt.

A bírón mély inegindultság volt észrevehető 
s mikoron a közeli templomban megkondult n hajnali 
harang, a meghatott biró is én-, 
unnak n hatalmas fölköszönt • - 
sziliekkel vázolta a miklóshá... : 
nemzetgazdasági előnyeit és más kiszámilhatlunul 
üdvös eredményeit . . .

Szép . . . szép . . .  de a kavicsbánya! vágta 
közbe Balázs Ferkó kötekedve.

Mit! -- fortynnt föl gőgösen a biró. — Az 
a rongyos kavicsbánya? Azt ingyen adjuk oda egy 
ilyen derék vállalatnak!

A városatyák helyeslöleg bnlmt- i fejük­
kel. az ember azt hihette volna, hogy 1 -kolnak 
és Kebel Barnabás könnyes szemmel, niegiialoltan 
borult n biró nyakába.

Balkanyi Ernó könyvkötészete A ’só-Lendván.

"tűn mindennemű könyvkötő-munkát a főzéstől * legfinomabb d.szkütésio;
Elvállalok továbbá képek, fotográfiák, tervek, rajzok és térképek cachirozását, úgy minden e szakba vágó munkát.
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sitettek meg. mint e vahuszta.- után ! Nagyon 
csalódnak azok. akik a régi rendszer hívei 
és az Uj rendszerrel szemben bizonyos íllu- 
. ókbat ringatják magukat Keserű kiábrán­
dulásokban lehet majd részük.

Vegyék fontolóra mindezeket azok a 
tényezők, kiknek kezében .1 választás fonalai 
összefutnak. Tanulmányozzák alaposan a 
kúriai bíráskodás törvényét, igyekezzenek 
annak szellemébe hatolni s kész tudással, 
a helyzet ismerésével menjenek bele az 
akczióba.

S a választó polgárság, melynek érde­
kében történt a reform, szigorú szemmel 
őrizze ellen a mozgalom minden egyes iá/.isát. 
Elvek harczát jelenti ez a választás és hogy 
tényleg az is legyen, azt ellenőrizni jogában 
és módjában áll minden polgárnak, a nem 
választónak éppen úgy. mint a választónak.

ERDŐSV DEZSŐ.

H Í R E K .

Esküvők, iá. Sciiwarcz Samu helybeli 
kereskedő !. h ->> au tartja — kiivojet Sehwarcz 
József részneki kereskedő kedves es szendéire 
méltó leanvav.i! > .1 .1 kisasszonyul' d Re>znekeii.

Büchler Gábor niuraszcrdahelyi mészáros 
április hó 14-en tartja esküvőjét Grosz Károly 
rétháti vendéglős kedves leányával Angyalka 
kisasszony nyal Réthaton.

Eljegyzés Májczen Ferencz mura-siklósi 
kántortanm eljegyezte Nagyfaluban özv. Mayercsak 
Gyuláne kedves leányát Laura kisasszonyt.

Sorozás Befejeztek járásunkban u soro­
zást. s bár egyik másik községben alig akadt egy- 
egv .alkalmas- mégis kikerült aJéts/am I korosz­
tályi állító köteles volt a járásban 508. 11. korosz­
tályú H<>8 111. korosztályú 17'-'. a- . ' ’ 
öss'.-g.- ÓIT* B- .• =■: I 
rendes állományba 158. poltartnkkba •» <> 11 
korosztályi. •! a rendes állományba 29 polnrla- 
lekba a 111. korosztályból a rendes állományba 
7. póttartalékba 59. összesen besoroztak 2ÖD. 
Mint az adatok mulatják az állító kötelesek 2t> 
százaléka alkalmas fegyverre : tekintve hogy egyes 
községek állító kötelesei legnagyobb részé fájánál 
fogva testi s szellemi fogyatékosságban sz-mveed 
igen szép eredményt ért el az ez idei so ozat

A megyei tisztviselők fizetésének rendezese 
A vármegyei tisztviselők fizetésének felemelésére. 
5° u korpótlekára és a potado kivetésére vonatkozó 
törvényhatósági határozatot a belügyminiszter az 
orvosok fizetésének emelésére vonatkozó rész. ki­
vételével jóváhagyta. Az orvosok fizetését a belugy ; 
miniszter kielégítőnek nem tartván, ennek rendezése 
tárgyában a vármegyét uj határozat hozatalára 
utasította.

Igazságügyi palota építése már 10 évnél 
régebben húzódik : nagy haj. hogy en-lves k. /ze l 1 
egyszer már nem nyúlnak bele ebbe az. igazán 
szükséges epulet létre hozásának ügyében az erre 
hivat1 ut ur.tk. p-dig úgy a jog kereső közönség, 
mint a tisztvi-. tok erdekc sínyli ezt. Mint értesü­
lünk, ha a varos annyit tenne esak, hogy alkal- j

inas területet adna az épülethez: az ige teste 
válnék. . . .

1./ a város, kinek annak idejön nem keik . 
n herezeg által olcsó pénzen ajánlott több épület, 
talán ez uj ajánlatot elfogadja.

Az Iparos Olvasó kör. Az uj Olvas..-kor 
alapszabályai a f. hó 17-en tartott választmányi 
.vili, -, n \egleg megállapitattak s fel fognak t.-r- 

lMi a ,n. kir. belügyminisztériumhoz megeró-
, . I ilvasó-k ' ez l' " ' :

.A als.i-h-ndviii Iparos Olvasó-kör.* Az. alapsza­
bályok a megerősítés után egy kis füzetben kiny-*- 
máltainak, s ebben a füzetben örökittetnek meg 
a/.,k nevei is. kik az. olvasó-kör alapító és pártoló 
tagjainak a sorába lépnek. Hogy azonban ezen 
f, nt - kultúrintézmény gyökeret verhessen s ki- 
tiizött ezelját a művelődés és hazafias szellem ápo­
l j a  kórul n ind inkább megközelíthesse: városunk 
minden ii.lv.is dolgot felkaroló, áldozatkész neme->- 
..’i n  inteligeiiiiajanak anyagi pártolására szorul. ■ 
Nemkel.-Ikeduiik. hogy ezen alkalommal is a . 
midőn ily fontos intézmény alapjait kell lerakni 
-  meg fogja hozni aránylag csekély áldozatai. 

Az alapiin tagok egyszersmindenkorra 5 forintot
fizetnek, mely összeg felét a következő 1902 ik 
évben, tehát két részletben is lefizethetik. A pár- 1 
tóin tagok dija pedig 2 forint. Az alapitó és pár­
toló tagolói befolyó összeg legnagyobb rézben az. 
olvasó-kör könyvtarának gyarapítására fm-ditatik ; 
minélfogva reméljük, hogy a polgárság ezen nemes 
törekvése a leg-zélesebb körben pártold-ra tálul, 
mert hisz ki ne örülne annak, lia emelkedhet k 
városunk nívója a műveltség terén. Az. alapító es 
partom tagok gyűjtése czeljábol egy aiairasi ív 
fog kibocsajlatni s hisszük, hogy ezen ivén olt 
lesznek miedazok nevei, kik a polgárság ügyeit 
szivükön viselik.

A Zrínyiek temploma. Zrínyi zalamegy i 
köz-egben a minap bizottság alakuh. a moly el

..M.Sn-UNDVAI H1RADÖ*............... VASÁRNAP MARGZIUS M .

Balázs Ferkő pedig egyszeribe valami Írást 
kerített « > valahonnan, amelyben már meg is volt 
Írva töviről szálára a nagylelkű adományozás és 
odatette a bíró ele kalamárisai es pennával egye­
temben.

Kebel Rarnabás másnap három százassal 
könnyebbít meg. Azt bizony elitták az éjjel. Hanem 
azért boldogan ölelte keblére Balázs Ferkét, amikor 
a kiadás mellé odaírta:

.Tiszta nyeresség kilenezezerhetszáz forint!* 
Mégis . sak okos fin vagy te Ferkó!

BAKOT* JÓZSEF.
(Vege.)

erdekes epile-z.eü emlékünk a török i l j .b ö l , re -  j 
tauráitatja Ez a templom valamikor phöauiatemp- 
io:n a koh-tor temploma volt, 1711 óla pechg 
a zrmui Mám Magdolna-teiiiplom li-.kk tpuluája. 
A kápolnát valós/.iniileg még a tizennegyedik 
században a Babovie. eeuiád építtette » története 
szorosan ö*s/.c van kötve a Zrinyi-csulad törten, 
t . !. I unploin elölt verte meg Zrínyi Péter
I47Ö-1. U Ahmed hasa seregéi s ugyinott gvö/ie 
le /.rmvi Miklós, a szigetvári hö> 1540 h-n Hu-ivl 
basát. Az egvik Zrínyi Dalmáciából ferener.mdi 
szerzeteseket hivott meg a zrínyii templomba s 

• \  XVI. szü­
lik fi . a i »rök .« templom >t > 

kolostorral együtt elpusztitóttá s c-nk a török 
háborúk után épült föl újra. Azóta az. idő nagyon 
megviselte az. érdekes emléket, úgy hogy most 
szükségessé vált a restaurálás.

Kjzkorhaz Alsó Lendvan. Jó vételt c s in á l t  
Alsó-Lendva nngz község Kocsy kasznár úrral. - - 
mint halljuk eleg olesón vette meg e t tő l  lendvai 
szt Já n o s b a n  levő házat n czélra. Gratulálunk!

Régi martekek használatának eltiltása. A 
belügyminiszter arról értesült, hogy a kereskedelmi 
életoen még ez idő szerint is különösen a vidé­
ken gyakori az. eset, hogy nem a törvényes mér­
tek szerint történik az. ármegállapítás, illetőleg 
adás vétel, amikor természetszerűleg a megfelelő 
régi mérőeszközök és készülékek használtatnak. 
Tekintve, hogy a méter mértek kötelező haszná­
lata közel 25. évvel ezelőtt lelt elrendelve, fel­
tehető, hogy a fent vázolt visszásságok indokai 
főleg az ellenőrzésnek nem teljesen megfelel i 
voltában rejlenek. Miután azonban a nagy közön­
ség minden rétegének egyenlően érdekében áll, 
hogy az egyedül törvényes métermérték, az egész 
országban kizárólag használtassák, mert ezt a 
forgalom egyöntetűsége, de leginkább megbízható­
sága megköveteli, felhívta a törvényhatóságokat, 
s ezek utján az első fokú iparhatóságokat, 
hogy a körforgalomba kerülő mérlek használatá­
nál előforduló visszásságokról tudomást szerezni 
iparkodjanak, s ily esetekben a kihágási eljárá t 
haladéktalanul indítsák meg.

Sibrik Adorján és a néppárt. Szarvaskondi 
és óvári Sibrik Adorján a boksái választó kerület 
ben tu/c- ak.ziót fejt ki az országos néppárt

, ||u„ a i„j a tetszik a „Néppárt*
czimezetii hetilapnak, amely a Lepsényi féle 
skmidalosus „Néplapnak* méltó utódja. A .N ép­
párt* rettenetes vehemencziával ront neki Sibrik 
Adorján személyiségének es azt gálád módon 
lerántja. De Sibrik Adorján egy jottával sem 
maradt adó*. Első és második válaszábau oly 
energiával tör ki a támadói ellen, hogy azokról 
is leszedte a keresztvizet, amelyből a .Néppárt* 
rajta sem akart hagyni. íme néhány szemelvény: 
Ön azt irja, hogy én a- Ábrahámokat, Robikat 
ölelem a keblemre. Maga kis ham is! — 
Míg engem a férfiakra biztat, addig maga azok­
nak feleségeit és láncait szeretné a keblére ölel­
ni. Azt is irta ön, hogy a szivem ellágyul, hogy 
most már össze lehel állni zsidó leánynyal — 
úgynevezett czibil házasságra. — Hál biz ez 
erkölcsösebb, mint mikor a katholikus pap ossza 
all gazdaasszonyával — czibil házasság nélküli 
Azt is irta ön, hogy: Én a papokat szeretném 
karóba huzatni és a birtokaikat feloszlatni. Az 
egyiket sóin szeretnem; hanem önt mézzel be­
kenni s a meleg napra kiállítani, hogy észre 
térjen. Ön azt irta, hogy .Elismeri, hogy van 
nekem fokosom, sarkantyúi czizmánt, pitykés 
dolmányom, pörge kalapom, félezer tájtékpipáin, 
km uyulfog- agaram, sok füstölt kalbászom, 
koslük zacskóm, vágott dohányom és pipaszur- 
kálóm* — Hát bizony, ha pirulva is, be koll 
vallanom, hogy ebből semmim sincs; de van 
tgv k - /-irom , ámbár nem öt hordóval 
mint ön irja, - de elégséges lenne arra, hogy 
ö.il abban inurhasültnck elkészíthetném, de ezt 
. pokolid, Hel/.ntuibra hízom, a melylyel ön a 
in,is pártiakat rétniigelui szokta, — a  hol azutan 
lesz sirás. rivás es a fogas csikorgatása — a 
•„unt az irás m ondja! Azt irja ön, hogy nekem 
vi.!i i /.:mérés, ••/egeres kutyuhörüin. Nullát ez 
uinc.s, inért az <-n családom nemessége még n 
honfoglalás idejéből származik. De lehet ilveu 
czifra boriim, ha Ön a  magiét halála esetéu 
nekem testálja,

Tanczkoszorucska Alsó Lendván. M iyer-
sberg Frid.i <>k!. tané/, tanítónő most fejezte d- 
A.-i-t. • , . i.i második tanfolyamát, melyben 40 
tanítvány vett reszt. A/.ok a ritka tulajdonságok, 
nv!yek oly nagy mértékben varn ak meg a kisasz- 
szonyban, nemcsak képessé, hanem egyenesen hi­
vatottá teszik arra, hoyg a táncz szép művészetét 
megkedveltesse tanítványaival. Szeretettel tanít es 
játszva tanulnak. Minden este gyönyörködtünk a 
növendékek előmenetelében ;mennyi odaadó buzgó- 
-ag és mennyi tapintat kellett ahoz, hogy a gyer- 
niekhorban levő tanítványok az elöltök teljessel! 
idegen művészet terén oly ritka sikereket arattak. 
Megh tó volt uz a figyelem, az az ambíció, melyet 
a kisasszony páratlan tanmódszerével keltett az 
öt rajongva szerető tanítványaiban. Jutalmát n 
szülők hálájában bírja, kiknek kérései folytán n 
főszolgabíró más tánczlánitónak nem i* zd már 
engedélyt a tanításra s ennek örülünk, mert igy 
biztosítva látjuk, hogy gyermekeink előkelő rnoz- 

, dokitokat, finom társalgási modort és illemet sa­
játítanak el, mely előnyök az életben eléggé meg 
sem becsülhetők. A tanfolyamot a Korona szálló 
dísztermében e hó. 16-án este megtartott táncz- 
koszorueska fejezte he. A teremben csak úgy ra­
gyogott az a sok gyermek ircz s a link büszkén 
léydaltek. a leánykák pedig remegtek az első bá! 
sikeréért. Ennyi izgalom a  nagyoknak is sop lett 
volna. A azigár.y-zenekar első hangjai azonban 
megszülettek minden izgalmat s úgy folyt a táncz, 
mint a nagyoknál -soha! A csepségek ártatlan örö­
me uom ismert határt, de-legyiink öszinték-aszü- 
lök boldogsága sem. Végre elkövetkezett az est 
fénypontja a hallét. Néma csendben vonulták fel 
csoportok s általános meglepetést keltettek mér 
az első mozdulatok s mikor a táncz véget ért zugó 
tapsvihar keletkezett, mely egy újabb ballet be­
mutatása után fokozott mérvben zúgott fel. A 
Logvezö-táncz felejthetetlen maradt közönségünk­
nél. A szüuórában a tanítványok ajándékaikat 
nyújtották át s ária ti ni szivük hálás szeretetével 
vették kiiriil az erre minden tekintetben érdemes 
kitűnő limit'möt. A reggeli órákban ért végett a
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uiulat«ag. • v •*. t r-nsa_MÍ <gy ült
este e l  ■ / I jfabb .; melynek minden
sikere c.so sorban Mayersberg ki-asszony érdeme 
kitől n viszontlátás reményével búcsúzunk.

Nyilttér')
Tisztességtelen verseny.

Rpsszalásomnuk kell kifejezést adnom Tivadar 
Ferenc/, helybeli kereskedő eljárása felelt, mit szó 
nélkül úgy a kereskedők mint a gazda közönség 
érdekében nem hagyhatok ; ugyanis Tivadar Ferenc/, 
meg tavasz előtt egyes kereskedőket figyelmeztetett, 
hogy hamis magvakat forgalomba hozni ne meré­
szeljenek. mert ö kénytelen lenne az illetőket 
feljelenteni, és iine senkinek sem volt meg csak 
akaratában is hamis magvakat forgalomba hozni, 
mint Tivadar Ferenez urnák, ki az úgynevezett 
Steinkleet, melynek literje 20 24 fillérbe kerül, 
úgy saját üzletében, mint a horváti) asszonyok 
altul (kik eladási engedélyivel sem bírnak) 80 
fillérért hozza forgalomba, persze 300 " u haszonra 
és kik siratják meg - zen eljara-t; a kereskedők 
és a termelők mert utóbbiak igaz ugyan hogy 
1 kor. 20 fillér helyett csak 80 fillért adnak ki. 
de földjük után, melyért mogadöznak semmit sem 
kapnak es így u gazda közönség vagyonikig meg­
károsul és bizalmuk a kereskedővel szemben 
gyengül.

Ez eljárást akartam csak a gazda közönség 
figyelmébe ajánlani, hogy maga: az ilyen kiját­
szástól megóvhassa, s ó rá hízom ennek meg­
ítélését.

Alsó-Lendva. 1001. márczius 22.

M arton Kálm án.
. _■ E rovatban közietekért nem vállal felelőséget a

Sicrk.

0800 1000. tlkvsz.

Árverési hirdetményi kivonat.
Az iil-o-lemlvai kir. járásbíróság mint telek­

könyvi hati’-ág közhírré teszi, hogy Hajós Mihály 
ügyved alsó-leodvai lakos végrehajtat'mák Budai 
Ju.i férj. Molnár Palm1 dómeföldi lakos végrehaj­
tást szenvedő elleni 054 kor. tőkekövetelés es jár. 
iránti végrehajtási ügyében az also-leudvui kir. 
jbiroság terül't'-n levő döineföld község határában 
fekvő u dötnol'öldi 27. sz. tjkvl>eni + 2. sorsz. 482. 
sorsz. 4 » részie n Varga Kozulia 4 s részben (es 
ugyan * s részben a B 13. alatti ' * részben a B 
14. alatti bejegyzés szerint) végreh ij'ás -/, n v  bet 
Budai Juli férj. Mohi .r Pálné tulajdonai kép"/. ■, 
az adó alapján 208 koronára beesült egész ing.it- 
anra a végrh. törv. 150 §. alapján 208 korona 
kikiáltási úrban, — mégis a C 7. alatti szolgalmi 
joggal terhelten.

A dömeföldi 54. sz. tjkvben + 2. sorsz. 195. 
hrsz. 12 i« részben (és ugyan 9 is részben a B 9. 
alatti *i6 részben a B 10. alatti bejegyzés szeriig) 
nevezett végrehajtást szenvedő 4 is részben Sz bó 
György (nős Németh Erzsivel) tulajdonát k >. 
az adó alapján 213 kor. 33 fillérre becsült egész 
ingatlanra a végrh. törv. 156. $ alapján 213 kor. 
33 fillér kikiáltási árban

A dömeföldi 272. sz. tjkvben 4 a részben 
Durgó Ferenez kiskorú. 1 a részben Varga Gábor, , 
1 '• részben ennek neje Kovács Anna. 4 a részben

• • - / le n  a i! alatti és 1 s ré-z-
h 1 ' 1 1 1  B 14. alatti bejegyzés ./.érint) nevezett 
végrehajtást szenvedő tulajdonai képező + I. sorsz. 
32 hr> •. az adó alapján 1250 koronára becsült 
egesz ingatlanra 1250 kor. kikiáltási árban + 2 
sorsz. 188. hrsz. az ad., alapján II*  koronára 
horMiii egész ingatlanra 118 kor. kikiáltási Árban 
+ 3. sorsz, 233. hrsz. az adó alapján 186 koronára 
becsült ••gész ingatlanra 136 kor. kikiáltási árban 
+ 4  '  r' / - -34. hrsz. az ad - alapján 10 koronára 
becsült egesz ingatlanra 1 0  kor. kikiáltási árban 
+ •> s, -z. | | 7  hrsz. az adu alapján 48 koronára 
hersnlt •■ges/  ̂ ingatlanra 4* kor. kikiáltási árban. 
t 6 . so '■ 687. h m  az adó alapján 1-1 koronára 
becsült egész ingatlanra 14 kor. kikiáltási árban.
+ 7. -o:-z. 661. hrsz. az adóalapján 160 koronára 
hei'siilt egesz ingatlanra 169 kor. kikiáltási árban.
+ 8 . sor.-z. 675. hrsz. az ad . alapján 176 koronára 
hee-uli -g. -/ ingatlanra 1  .‘ 6  kor. kikiáltá-i árban.
A végi törv. 156 $ alapján, mégis a C 2. és 
C 17. alatti szolgalom joggal terhelten.

A dömeföldi 283. sz. tjkvben, és ugyan, " « 
re-zhen a B 8 . alatti, és 1 i részben a B 9. alatti 
bejegvz -s szerint nevezett végrehajtást szenvedő 
tulajdonát képező + 1. sorsz. 141. hrsz. az adó 
alapján 258 koronára b e-ü lt egész ingatlanra 
2 ->* kor. kikiáltási ár. + 2 . sorsz. 2 2 2  hrsz. az adó 
alapján 1 0  koronára becsült egész ingatlanra 1 0  
kor. kikiáltási ár. 4 8 . sorsz. 647. hrsz. az ad" 
alapján 14 koronára becsült egész ingatlanra 14 
kor. kikiáltási ar. mégis a végrh. törv. 156 §. 
alapján.

A dömeföldi 2*4. sz. tjkvben + 1. sorsz. i
189. ii •/. “ 3 2  részben (és ugyan * s* részben a 
U 11. alatti 2 3 2  részben a B 16 alatti bejegyzés 
szerinti nevezeti végrehajtást szenvedő. * 3 * rész­
ben Varga Gábor * 3 * részben Varga Verona férj. 
Takács Janosné. * 3 2  részben Varga János kis 
kom. 1  «  részben Varga Teréz kiskom, és 1 2  32  
részben Varga István tulajdonát képező, az adó 
alapján 320 koronára beesült egész ingatlanra 
a végrh. törv. 156. §. alapján 320 kor. kikiáltási 
árban.

A Dömeföldi 286. sz. tjkvben + 1. sorsz.
1 2 1 . hrsz. 1 8  s4 részben (és ugyan 9 24 részben 
a B 8 . alatti és * 2 4  részben a B 15. alatti bejegy­
zés szeiin:) nevezett végrehajtást szenvedő. * 2 4  
részben fóth János es * <4 részben ennek neje 
Tóth Fani tulajdonát képező, az adó alapján 86 
koronán becsült egész ingatlanra n végrh.
törv. 156 § alapján 86 korona kikiáltási árban
mégis a C. 1. alatti szolgalmi joggal terhelten, - 
az árverést clreudclög. hogy a fennobb meg­
jelölt ingatlanok az 1901. évi április hó 10-ik 
napján d. e. 10 órakor Dömeföld községben a 
községházánál Megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni , 
fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
ille tő -. becsárának 10° o-át készpénzben, vagy az 
1881 : I.X t ez. 42 §-áhan jelzett árfolyammal 
s/.imilott es az 1*8|. évi november hó 1-én 3333 
sz. a. k-dt Igazságiigymisteri rendelet 8. §-ában 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez lettenni. avagy az 18*1 : LX. t. ez. 170 

értelmében a bánatpénznek a bizonyságnál elö- 
leges elhelvezésérül kiállított szabályszerű elismer­
vényt itszőlgáltatni.

K 1 A!s "l.endvin 1901. évi január hó 4-dik
napján

Az n. lendvai kir. jb róság  mint te lek k ön yvi ' 
hatóság.

Dr. Fehér Dezső 
kir. albiró .

A Balatoni Halászati 
Részv.-Társ.
S i ó f o k o n

szállít 8iófokról különféle módon 
készült

finoman páczolt heringfajta halakat
4 literes hordóban, vagy bádog doboz­
ban két koronáért „Rollmops" göngyölt 

beringd 2 kor. 40 fillérért
utánvéttel.

Öt bordó, vagy bádog dobozon felüli 
vételnél 10 százalék engedmény

Továbbá:
fogast, kristály ko­

csonyában
I

400 intelligens magyar szőlősgazda bizo­
nyítványa igazolja, hogy a szóló védelme a 
Peronospora és az Oidium ellen
a legbiztosabb, a legegyszerűbb és a legol­

csóbb a
Dí. istlíibraidHíle porol baszitlataral.
A dr, Aschenbrant-féle „hordói por" 

a peronospora biztos és olcso ellenszere, 
kitünően tapad a levelre, nem pörköl 

A port vízbe szitáljuk és kész az ol­
dat. Az első permetezéshez egy hl. vízbe 
kell lV t—2 kg., a második és harmadik 
permetezéshez 11 2  2 kg. por. Az évi szük­
séglét egy kát. hold szőlőre 22 25 kg. 
A bordoi por á r a : 5 kgos zsákokban á kg 
*0 fillér : 10 kgos zsákokban á kg. 80 
fülér: 50 kgos zsákokban á kg. 76 fillér 
Használata olcsóbb, biztosabb <■- kényelme­
sebb. mint a tiszta rezgálicze

A dr. Aschenbrandt-féle
„it k z k  b \ i* 0 l f

az oidium biztos és olcsó ellenszere
A port a fujatókba öntjük és porozunk 

vele. A mustot nem biidösiti; 1 * dal keve­
sebb f"gy, mint a tiszta kenporból A réz- 
kénpor ara 5 kg"- zsákokban á kg 56 
fillér; 10 kg"- mákokban á  kg. 66 fillér; 
50 kgos zsákokban 52 fillér. Háromszori 
porozáshoz az évi szükséglet á kát hold 
12 15 kg.

Az arak Budapesten értendők. A vas­
utakon l.'- l w/méiiyes szállítási díjtétel. A 
porok elküldé-e vagy a pénz előlege* be­
küldés vagy utánvéttel elleneben történik.

A 400 szőlősgazda bizonyít­
ványát é9 a porok használati 
utasítását tartalmazó füzetet szí­
vesen megküldi m egrendelése­
ket elfogad és mindenről felvi­
lágosítást ad a

„Magyar Mezőgazdák Szövetkezete" 
Budapest. V . Alkotmány u tc ja  31. *4 

Szolóvidekeken az eladasra megbízottak 
kerestetnek
M eghízott: Liszt és Brodnyák Strido.

Szöllögazdák figyelmébe!
A Balatonvidéki első am erikai szöllőtelep Tapo lczán

ez év tavaszán eladásra bocsájt
I. osztályú gyökeres fás oltványt Portális-Solonis és Montecola alanyon, úgy szinte mindenféle sima és 

gyökeres amerikai és hazai veszöket

F e lv ilágo s ítá s t  nyú jt k ivánatpa a telep és B riln nep  Sam u A lsó -L en d v án .



ALÖO-LJ^DVA, l» u l .ALSÖ-LKNDVAI HIlíAUO* VAftAKNAF MAKCZICS 17.

PSERIIOTE E J.
vertisztitó labdacsai

■ • ; páratlan hazigyógyszer hiányzik, 
k nehéz emésztésnek s dugulásnak következményei. mint pld.

idiliöl származó lmjuknál, 
'.mik s igy a leggyöngébb

évtizedek "ta el tannak terjedve az egész világon s kevés azon 
£1*1 sok k Üt, a

zavar az epekeringesban. majfajdalmak. szelbantalmak. kolika, aranyér -•!- *
y. , vérszegénység

fájás, sápkor • . • • • • labdacsok nagy lönye, liogy szelíden hatnak, fájdalmat nem
egvt-nek «ot gvrtlc.-kek .:i ha .■•n.ithnlj.ik.

15 21 6 doboz I frt 05 kr A pe íz előzetes beküldése után bei
I f r t M k r .  — S . eres 2 30 3 3 35 kr. 10 lekeres 9 20 kr.

H a s z n á l a t i  u t a s i t a s  n t e l l e k e l v e .
Egyedüli készítő és szétkiiidosi főraktár:

P S E R H O F E R  J. gyógyszertára

mint ideges fej
szervezettel biro

. 1- n y . i s trn • lő
Eitcr/- -g .kn**l fogva a labdacsok a legkülönbözőbb alakokban m-vek alatt után-•■-.latnak, tehát mindenki csuk 

vertisztitó labdacsokat k'-rji-u. - •■■sík azok v.ilo.liak, a ne-lvek dobozainak febb-n a piros ■; "ti .P-ERHOFhlt" kézírása
l'SKKHÜKEK-fúle
látható.

Szivarka-hüvelyek. Valódi franc/.ia és 
égyptomi szivarka-hüvelyek eredeti gyári árban 
kaphatok U alkanyi Ernő  papirkeieskedesoben 
AIsó-Lendrán.

Vasúti menetrend.

A -L*ndrn-( Csáktornya. A -Lendvn-Z.-Égerszög
Indul: Indul:

{ 7 óra 47 p.-kor d. e. 7 ura 30 p.-kor d. e

í 8 .  54 . este. 5 .  -Ht .  d. u.
Érkezik: Érkezik:

6 ó ra  52 p.-kor d. e. 7 óra 37 p.-kor d. e.
1 6 . 30 d. u. 8 . 44 .  este.

rsn  **AlfTHNíRTOl való

Jo b b  és ruegbizhatóbb
gazdasági- és kertt-mapva- 

nem leteznek. mint a minőket 
27 év óta szállít

M A U T H N E R  ÖDÖN
c». és leír. udvari m airkereskedése 

BUDAPESTEN
Iroilik *«. I VII. Botenbiller-Utr a 33. 

rak tá rai • (Küiutí villamos megállóhely*:) 
Elárusító ) VI. Andréssy-ut 13. 

helyisrgek : ) (4 m kir operával szemben )

2-26 oldal rnterjedő képes árjegyzéket kívánatra 
ingyen é s  bermentve küldi.

i .

Leg-nagyofch nyeremény
legszerencsesebb esetben

korona.

i
1
43

Az összes 50,000 nyeremény 
. 11•:< i Y Z I Í K K ,

A learató  )b nyeremény legszerencsésebb o-«ch«n

1 ( 0 0 0 , 0 0 0  korona
á ré.iittei béotsusa a kSvxkaéé.-

i kis* 6 0 0 0 0 0  
• i 4 0 0 0 0 0  
. . . 9 0 0 0 0 0  
i . . lOOOOO 

. . OOOOU 

. . 8 0 0 0 0  

. . 7 0 0 0 0
i . . 6 0 0 0 0

. . 4 0 0 0  0

. . 3 0 0 0 0

. . 3 5 0 0 0

. . 2 0 0 0 0  
i . .  1 5 0 0 0

.. íooo :>
5 0 0 0  

: . . 3 0 0 0
2000  
ÍOOO  

. . 5 0 0
3 0 0  
200  
1 7 0  
1 3 0  
ÍOO

. .  8 0

. . 4 0

Nyújtsunk kezet a szerencsének! 
Már sokan szerencsések lettek 

egy nál nk vásárolt sorsjegygy II
ib esélyekkel bíró 
-játék legközelebb

Az. egész világban a legnajr 
megy. kir. szabad, osztálvs 
újból megkezdődik.

1 0 0 ,0 0 0  sorsjegyre 5 0 ,0 0 0
pénznyeremény jut. tehát az oldnltiilló nyeremény 
j-gv -ck - i iii a M.i-sjcgy«-k felét penznyeremény- 
nyel i trsjáték sem képes
aránylag ily nagy nyereményeket felmutatni, mint
a mi magyar osztálysorsjátékunk.

Legnagyobb nyeremény szerencsés esőiben

eg-y millió korona.
Egészben tizenhárom millió 160.000 korona ie«* 
kihúzva és az egész váll.lat állami felügyelet 

alatt all.
Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az I. osztályhoz:

égy nyolezad frt .75 vágyis 1.50 korona
egy negyed 1.50 . 3.—
egv fel 3. 6.
egy egész 6. 12.

utánvét mellett vagy az összeg előzetes beküldése
•-.'lencbcn. Hivatalom tervezet díjtalanul. Megrende­
lte k e t  eredeti s. r-jegyekre 
kérünk hozzánk beküldeni.

TÖRÖK A, és T sa
B A N K H Á Z

Budapest, V„ Váczi-körut 4a.

50,000 "Lm.113.16U.000
_Rendelőiével levágandó.

Az '( 'szeget korona összegben

IV.. Muzeum-körut II.
VI.. Erzsébet körút 54.

Sok es nagy nyereményt fizettünk már ki vevőink­
nek es pedig rövid idő alatt körülbelJI három
os lél millió koronát.

■ TOROK A. és Tarsa föelárusitók Budpest.
I o n t  m kir szab osztilysorsjáték eredeti sorsjegyet •  hivatalos tervezette 

• utánvételeim  hárem  )
1 komám A „ „ „  i „ „ «  io ,i ,nds

Nyomatott Balkánvi Krnd könyv


